

УСЛОВИ ЗА ПРОМОЦИЈА VIVAX клима уреди - прво редовно одржување бесплатно

ПАКОМ КОМПАНИ дооел Скопје, со седиште во Визбегово ул. Хасан Приштина бр.12, организира промоција на станбени VIVAX клима уреди, во чии рамки луѓето кои купуваат било кој клима уред VIVAX од категоријата сидни сплит системи наменети за употреба во домаќинството, на кое било продажно место на продажните партнери на VIVAX во Хрватска, може да ги искористи поволностите наведени во овие Услови и правила на промотивната кампања VIVAX климатизери - прво редовно одржување бесплатно. (во натамошниот текст: Услови).

Сите крајни потрошувачи кои во периодот од 1 јуни 2024 година до 31 јули 2024 година заклучно, ќе купат VIVAX клима уред (описан погоре) и ќе се регистрираат најдоцна во рок од 30 дена од датумот на купување на веб-страницата vivax.com, се здобиваат со право на бесплатно прво редовно одржување во рок од 24 месеци од инсталацијата. Монтажата и првото бесплатно одржување на клима уредот мора да ги изврши овластен сервис.

Првото редовното одржување се состои од:

- Преглед и проверка на работата на надворешните и внатрешните единици
- Чистење на испарувач
- Чистење на внатрешниот вентилатор
- Контрола и дополна на средство за ладење - фреон
- Дезинфекција на внатрешниот испарувач

Список на овластени даватели на услуги за територијата на Република Македонија се наоѓа на [линков](#).

Регистрацијата на веб-страницата се врши со внесување на следните лични податоци: Име и презиме, адреса, град, држава, адреса на е-пошта за контакт, купен модел на уред, сервиски број на внатрешна единица на уредот, продажно место каде што уредот беше купен, датум на купување и датум онлајн регистрација.

Со регистрација на веб-страницата, крајниот корисник дава своја согласност за користење на неговите лични податоци во согласност со одредбите од овие Услови и одредбите од Политиката за приватност на ПАКОМ КОМПАНИ ДООЕЛ, Скопје.

ПАКОМ КОМПАНИ дооел Скопје го задржува правото, во секое време, од оправдани причини, да направи измени на овие Услови и правила, со обврска да ги објави без одлагање.

ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА СОБИРАЊЕ И ОБРАБОТКА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ

Личните податоци на крајните корисници ќе се собираат и обработуваат во согласност со ова известување, Условите на промотивните кампањи за VIVAX клима уреди - прво редовно одржување бесплатно, Политика за приватност на ПАКОМ КОМПАНИ дооел, која може да се најде на следниот линк <https://vivax.com/hr/vivax-klime-prvo-redovno-odrzavanje-gratis/> како и во согласност со соодветните прописи на Република Македонија за заштита на личните податоци.

Целта на собирањето лични податоци на крајните корисници е да се потврди исполнувањето на условите за учество во предметната промотивна кампања, се со цел исполнување на договорните обврски.

Личните податоци на корисникот како име, презиме, е-пошта, адреса, кои ќе бидат собрани во рамките на предметната промоција, ќе бидат достапни за следните субјекти:

- ПАКОМ КОМПАНИ дооел во својство на менаџер за обработка на лични податоци
- на договорните партнери на обработувачот на лични податоци, односно на подизведувачи во својство на обработувачи на лични податоци, заради водење евиденција на учесниците односно исполнување на договорните обврски.

ПАКОМ КОМПАНИ доел се смета за контролор на податоци во однос на заштитата на личните податоци на крајниот корисник. Прибирањето на лични податоци во рамките на предметната обработка се врши врз основа на договор. Во случај да крајниот корисник одлучи да не ги сподели своите лични податоци со ПАКОМ КОМПАНИ доел, корисникот нема да ја реализира можноста да учествува во предметната промотивна кампања, односно нема да може да го реализира своето право на прво редовно бесплатно одржување.

ПАКОМ КОМПАНИ доел ќе ги чува добиените лични податоци во период од пет години од моментот примањето.

ПАКОМ КОМПАНИ доел, на барање на крајните корисници, ќе им овозможи да ги остварат своите права на пристап и преносливост, како и право на дополнување, корекција, бришење или ограничување на обработката на личните податоци, сите во согласност со условите од Општата регулатива за заштита на податоците. Барањето за остварување права може да го доставите до службеникот за заштита на податоци на sales@pakom.com.mk или по пишан пат на адресата седиште на ПАКОМ КОМПАНИ доел со назнака "n/r службеник за заштита на податоци". Доколку како испитаник не се согласувате со обработката на податоците и остварувањето на вашите права, можете да контактирате и со надлежниот надзорен орган до органот за заштита на личните податоци и/или до водечкиот надзорен орган кој во овој случај бидејќи се работи за прекугранична обработка, се смета Агенцијата за заштита на лични податоци во Република Македонија.

Сите други податоци и дополнителни информации поврзани со обработката на вашите лични податоци и сродните права можете да ги најдете на линкот

<https://msan.hr/wp-content/uploads/2020/06/politika-zastite-privatnosti-msan-grupa-hrv.pdf>

Скопје, 01.06.2024. година